

МЕТАЛЛУРГ

№ 240 (580)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 5 коп.

НОЯБРЬ

21

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1937 ГОД

12 ДЕКАБРЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

НАШИ КАНДИДАТЫ—НЕПОКОЛЕБИМЫЕ БОИЦЫ ЗА СОЦИАЛИЗМ

Замечательный человек

Валерий Павлович Чкалов—один из самых замечательных людей нашей страны. Он родился в семье рабочего Советского союза, как отец, так и мать были рабочими. Семья Чкалова была большая и трудолюбивая. Он первый завоевал неуважаемую всеми медалью Героя Труда. Чкалов был первым, кто совершил полет из Москвы через Северную Америку в Европу.

Если перелет Чкалова в бужумурских странах рассматривался и считался, как сенсация, как риск отважной тройки людей, то в нашей стране перелет Чкалова был воспринят, как этот расматривался социалистической культурой и техникой, как доказательство ведущей роли Советского союза в овладении северной Арктикой и неизведанных мест земного шара.

Мы гордимся тем, что Чкаловым потому, что он не погиб от плоти, kostи от кости наш, потому что он был настоящим кочегаром Большого парохода, именем Героя Советского союза, человеком мировой известности, воспитанником партии Ленина—Сталини.

Я совершенно случайно видел тов. Чкалова и находился в течение полутора часов в его обществе в городе Горьком. С первого же взгляда на этого человека бросается в глаза его твердокаменский железный характер.

В разговоре он прист и никак нельзя подумать, что этого человека знает весь мир. Тов. Чкалов не кинул с собой слово, сразу выяснив, что этот человек вышел из народа, что он связан с ним неразрывными узами, что он живет для народа. Я очень钦佩 Чкалова, что не имел возможности ближе узнать тов. Чкалова, но и эта встреча дала мне представление о Чкалове, как о человеке непоколебимой воли и беззаветной преданности партии и советскому правительству, как о лучшем сыне трудового народа.

Мы считаем, что имеем возможность голосовать за тов. Чкалова в Совете Национальностей, чтобы мы удостоились чести посыпать в Верховный Совет этого чудесного, замечательного человека. А. Якобсон—секретарь парткома завода

С большим подъемом

С большим подъемом работают стахановцы нало прокатного. Среди производственных впереди идут товарищи ФОКЕВ, СУВОРКИН, БУРЛАКОВ. Соревнуясь между собой, они вместе 500 штук вил выдают из смеси от 1000 до 1300 штук каждый.

из разводчиков всех лучших работают тов. ШМЕЛЬДР, давший на днях 1300 вил в смеси при норме в 750 штук.

Шлифовщик тов. ШЛОХОВ дает за смесь 1850—1500 вил, выполняя свое смесенное задание на 180—190 проц.

Петрович.

Достойный кандидат

С Алексеем Николаевичем Буровым мы познакомились в 1926 году, когда он работал секретарем Серпуховского уездного комитета партии. Это было прекрасный партийный руководитель. Огромное внимание он уделял политическому воспитанию коммунистов. Под его руководством вся уездная партийная организация была мобилизована на борьбу с троцкистской и зиновьевско-каменевской оппозицией.

Тов. Буров сплачивал коммунистов вокруг ленинско-сталинского Центрального Комитета ВКП(б). Алексей Николаевич проявлял большую чуткость к людям, заботился о них. Коммунисты рабочие и колхозники уходили от него с ясным пониманием вопросов, его указаниями советами все оставались доволены.

Тов. Буров неустанным занимался культурой и хозяйственным устройством уезда. При нем был посторон Дон Сонетов Серпуховской уездной администрации, учащийся до семи Котки Пожарки, построил мост через реку Пынь. Сейчас это кажется на так много, но в то время нужно была большая энергия, чтобы осуществить этот план благоустройства.

Алексей Николаевич не уклонялся проводить в своей практической деятельности ленинско-сталинскую национальную политику. Он приложил большую работу по распространению культуры в национальных татарских и мор-



• за чистоту и красоту
Городской кухни
Городской комитет
избирателей

Плакат художника В. Ко-
репко из издательства
ИЗОГИЗом

Участковая комиссия за работой.

Подготовка к дню выборов в нашем участке № 89 началась еще в сентябре, 27 сентября был проведен первый семинар агитаторов, на котором из 20 выдвинутых агитаторов было допущено только 12 человек.

Кроме того из этого числа 7 агитаторов ранее не заходили работать. Пришлось подбирать новых людей. Свои силы мы расставили на участке так, что на каждого агитатора приходилось по 19—22 дома.

У нас на участке "брожки" включают 1950 избирателей, из них около 430—440 доносят заявки. Среди домохозяек мы организовали 22 группы по изучению Стalinской Конституции и нового избирательного закона. Почки в каждом кружке проведено по 2 занятия, с присутствием 50 проф. избирателей.

Отсюда ясно, что в нашем участке массово-воспитательная работа поставлена еще не на должном уровне.

Отдельные агитаторы слабо усвоили важность избирательной кампании. Так, например, агитатор Ручин П. И., Кунецов Н. А. и Зайцев еще не приступили к работе на участке. Но есть и примерные, душой более-занятые за порученное дело, агитаторы. К числу таких относятся Степан Фролов и Андрей Битков.

В настоящем время форм работы избирательной комиссии в корне изменились.

Центром агитации и пропаганды стала квартира семьи.

Надо сказать, что после того, как центр тяжести мы перенесли в квартиру, вскрылось, что многие избиратели не знали ни о дне выборов, ни о наших кандидатах.

Наше избирательное помещение, находящееся в дощкольном комбинате (Дворец культуры), почти полностью подготовлено. Мы имеем: две комнаты для голосования (две будки 15 кабинок) одну—для избирательной комиссии, другую—для ожидания, где сейчас вывешены списки избирателей, лозунги, автобиографии с портретами наших кандидатов. В день выборов комната ожидала будет обеспечена газетами, шашками, домино т. д.

Сейчас в помещении избирательного участка установлено ежедневное дежурство членов комиссии (до 10 часов вечера).

Избирательная комиссия участка № 89 поставила свою задачу так организовать агитационную работу, чтобы каждый избиратель отлично знал Положение о выборах в Верховный Совет СССР* и 12 декабря все избиратели являлись бы на выборы и отдали свои голоса за лучших сынов нашей родины.

Г. Волзенский — председатель избирательной комиссии участка № 89.

Всех районах Москвы, в порядке подготовки к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР, в ближайшие дни будут организованы первые избирательные участки. Они оборудуются так, как дважды быть обставлено в день выборов.

Рис. с фото А. Грибовского



Библиотека для избирателей избирательного участка № 44
Грибовского избирательного округа.

